

JEDNODUCHÁ COUNTRY KYTARA

s Martinem Žákem

Kroužek při DDM Smetanka Nový Bor pro malé i velké začátečníky

Rozhodnutí dělit se o svůj volný čas s novou kamarádkou – kytarou, je šťastné rozhodnutí. Mám z tebe radost. Vytrvej, nenech se odradit počátečními nesnázemi. Kytara se ti bohatě odmění, stane se nepostradatelnou součástí tvého života a přinese spoustu pěkných chvil nejen tobě, ale i tvým přátelům, rodičům a známým.

Pokud je ti osm, devět nebo třeba dvanáct let, myslím, že je ta nejsprávnější chvíle začít. Ale do našeho kroužku se může přihlásit i tvoje čiperná babička. Zkrátka, čím dřív tím líp, ale na druhou stranu – nikdy není pozdě.

Nemohu ti slíbit, že se po několika hodinách staneš nejlepším kytaristou v okolí. Ale naučím tě, jak s pomocí kytary jednoduše doprovodit svůj nebo kamarádův zpěv. A v tom je, myslím, kouzlo muzicírování – zpívat a hrát písničky a rozdávat tak dobrou náladu ostatním. Budeš vítaným společníkem u táborových ohňů, v kempech, na horských chalupách, zkrátka všude tam, kde se scházejí lidé, které spojuje láska k písni, přírodě a touha oprostít se aspoň na chvíli od každodenních starostí.

Snad tě potěší, že ti nebudu komplikovat život složitou teorií, nechci tě trápit nad notami a zatěžovat tě nezáživnými věcmi. Budeme rovnou hrát a zpívat.

Není nutné ovládat noty, abychom mohli hrát na kytaru !!

A možná tě překvapí, že někteří velcí muzikanti noty vůbec neznají. Před mnoha a mnoha lety se jeden zájemce o výuku hry na hudební nástroj zeptal výtečného hráče:

„Je důležité, abych znal noty?“

„U všech řasů,“ podivil se muzikant. „K čemu by ti byly noty? Prostě jenom hraj !!“

Těším se na naše muzikantské setkávání bez not...

Kroužek je možno zpestřit představením ostatních hudebních nástrojů z osadnických časů (banjo, autoharfa, dulcimer, brumle, luk...), můžeme připravit společné stylové vystoupení pro veřejnost, navázat na tradici country tancování a zažít mnohá další dobrodružství.

Martin Žák je aktivním muzikantem, propagátorem tradičního muzicírování, textařem a autorem mnoha publikací a nahrávek na CD či DVD, který nezapomíná ani na ty nejmenší. Dokladem toho je i příručka *První krůčky s kytarou aneb jednoduchá country kytara pro malé začátečníky*, pěkná řádka dětských písniček či hudebně vzdělávacích pořadů včetně koncertů pro školy, jejichž prostřednictvím se děti všech věkových kategorií zábavnou formou seznamují se zajímavými kapitolami dějin, mají možnost vidět a slyšet známé i téměř zapomenuté hudební nástroje, navštívit vzdálené kraje a hlavně se do celého programu aktivně zapojit.

Martinova kapela **Stará almara** šíří dávná poselství a rozdává úsměvy a dobrou náladu široko daleko.

Martin dnes žije se svou ženou Dendou a dětmi Kubíkem a Barunkou v kopcích Lužických hor.

Více o Martinu Žákovi a jeho aktivitách:
www.martinzak.cz / tel. 487 863 963



Ilustrace Marko Čermáka z učebnice Martina Žáka *První krůčky s kytarou*